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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 

Készült: Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, 

Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága 2026. február 18-án 16:00 

órától megtartott bizottsági üléséről 
 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terem 
 
 

Jelen vannak: Ribárszki István János bizottsági elnök 

Varga Zsolt bizottsági tag 

 Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tag 
 

Jelen volt 

tanácskozási joggal: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 Kőszegi Erzsébet Mária jegyző 

 Líbor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Tisztelettel köszönti a bizottsági tagokat, Polgármester Urat, Jegyző Asszonyt és a Pénzügyi 

Csoportvezetőt. 

A bizottság határozatképes, teljes létszámmal – 3 fő − jelen vannak.  

Az ülést megnyitja.  
 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Varga Zsolt bizottsági tagot javasolja. 
 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülésről 

készített jegyzőkönyv hitelesítésére Varga Zsolt bizottsági tagot jelölte ki. 
 

Jegyzőkönyvvezetőnek Németh Lászlónét javasolja. 
 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 3 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv vezetésére 

Németh Lászlónét jelölte ki. 
 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Szavazásra bocsátja a nyílt ülés napirendi pontjait, melyben az egyebek napirend az alábbi 

pontokkal egészül ki:  

- Az önkormányzati vagyonról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 

2/2012. (III. 2.) önkormányzati rendelet módosítása,  

- A rendkívüli időjárás miatt biztosított tűzifa szállítási költségéről döntés 

- Önkormányzatok rendkívüli támogatásra pályázat benyújtása tárgyában. 

Ki ért ezzel egyet? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 



2. 

 

A Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság a napirendet - 3 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

Nyilvános ülés keretében: 

 
1.) 2026. évi költségvetés megvitatása, elfogadása 

 

2.) Beszámoló a Gádorosi Köztemető üzemeltetéséről, a köztemetés feladatainak 

ellátásáról szóló árajánlat megtárgyalása és a szerződés meghosszabbítása  

 

3.) Egyebek, bejelentések 

- Az önkormányzati vagyonról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes 

szabályairól szóló 2/2012. (III. 2.) önkormányzati rendelet módosítása 

- A rendkívüli időjárás miatt biztosított tűzifa szállítási költségéről döntés 

- Önkormányzatok rendkívüli támogatásra pályázat benyújtása tárgyában 

 

A bizottsági tagok megkapták időben a meghívóban szereplő előterjesztéseket. 

 

1.) 2026. évi költségvetés megvitatása, elfogadása 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

A bizottsági tagok megkapták a rendeletet és a hozzátartozó költségvetési táblákat. Kérdés, 

hozzászólás, észrevétel van-e? 

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

Tisztelettel köszönt mindenkit. Lennének kérdései. Látják az intézményi kiadásokat, például a  

brigádnál 6 millió Ft villany és gázszámla kiadás van. A művelődési háznál a bérlő (szociális 

konyha) szerelt fel egy klímát, ott is magas fogyasztási összegeket lát. A könyvtárban 2,3 millió 

Ft, a közösségi háznál 1,5 millió Ft az energiafogyasztás, a közösségi háznál a bérlők fizetik az 

energiaköltséget, mégis a költségvetésben kiadásként szerepel.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a művelődési háznál az önkormányzatnak meg kellett előlegezni a díjakat, melyeket 

tavaly is utólag fizettek ki, tovább számlázással, ezért bele kell tenni a költségvetésbe. Almérő 

nem lett felhelyezve a művelődési háznál, de majd megnézik, hogy mennyi a fogyasztás 

ténylegesen úgy, hogy a közvilágítás fogyasztását ki fogják vonni. A művelődési házban a 

Humán Szolgáltatónál a hétvégén is szokott menni a fűtés, mert a dolgozók nem állították le, 

ezt jelezték is a Szolgáltatónak. Tudja, hogy nehéz felfűteni azt a hatalmas teret, de a 

költségekre oda kell figyelni nekik is. 

A Tót Asszony Közösségi Háznál a bérbe vevőnek kiszámlázzák a gázdíjat, ezért olcsó a 

közösségi ház bérleti díja. A bérleti díjból bevétele van a művelődési háznak. 

A brigádnál a 6 millió Ft be van tervezve fűtésre, kb. ennyi van a könyvtárnál is, ami tavaly 5 

millió Ft és még nincs is meleg az épületekben.  

A brigádnál lenne elektromossági felújítás. 

 

Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető: 

A brigádnál és az intézményeknél is az előző évi költségvetés alapján készítette a költségvetési 

tervet. 

Összességében 255 millió Ft volt a dologi kiadás, ezek realizálódtak 2025. évben.  

 

 

 



3. 

 

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

Annyiban különböznek a tavalyi évtől, hogy akkor még meg volt az 50 millió Ft-os 

folyószámlahitel. Ebben az évben már a hitel jórészét elköltötték, hogyan fogják majd ezt 

kezelni? 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Ebben az ügyben még tanácstalan. Most nyílt meg az önkormányzatok rendkívüli támogatása 

pályázat, melyet be fog adni az önkormányzat. Meghívást kapott péntekre dr. Dukai Miklós 

önkormányzati államtitkár úrtól, ahová előzetesen meg kellett küldeni a kérdéseiket, kíváncsian 

várja majd a válaszokat. Ha így megy tovább minden, akkor nagy bajba fognak kerülni az 

önkormányzatok.  

Van egy 20 millió Ft-os plusz költség, sajnos a decemberben megkapott normatíva előleget fel 

kellett élni, így indultak a 2026. évnek, mínusz 37 millió Ft-os költséggel. Kifizették a bért és 

a tavalyról fennmaradt számlákat. Kb. 4 millió Ft van a számlán a mai napon. Csak azokat a 

számlákat fizetik ki, amiket nagyon muszáj, sajnos nem lát kiutat. Van egy jogszabály, ami 

kötelezi az önkormányzatot, hogy hány főt kell dolgoztatni, de nem teljesen finanszírozzák 

őket. Az óvodánál a pedagógusok megkapják a normatívát, a többi intézmény pedig nem. A 

köztisztviselőknek a normatíva akkor lenne elég, ha a béreket levinnék minimált bérre, de akkor 

nem lenne dolgozó.  

 

Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tag: 

Akkor azért ilyen kiemelkedően magas az óvodai dolgozók bére is, mert ők erre a normatívát 

megkapják. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Igen. Emelni kellene a kultúrában - művelődési háznál – is a munkabéreket. 

 

Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető: 

A művelődés összesen kap évi 7,8 millió Ft + bértámogatásra 3,8 millió Ft=11 millió Ft-ot 

összességében egész évben.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Ebből a 11 millió Ft-ból a könyvtár rezsije 5 millió Ft volt. 

Ez régóta így működik, de nagyon sokat emelkedtek a bérköltségek. 

 

Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tag: 

A szállítói tartozás 40 millió Ft körül van? Igen. – kapta meg a választ. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Be kell adni a REKI-t. Reménykedik egy nagyobb iparűzési adó bevételben. A 

mezőgazdászoknál a gabonából több bevételre számít, mivel sok csapadék hullott a földekre. 

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

Szeretné megdicsérni a pénzügyi csoportvezetőt a jól átlátható költségvetési anyagért. Minden 

intézmény könnyen áttekinthető. Úgy gondolja, hogy nincs lehetősége az önkormányzatnak az 

állami normatíván felül plusz pénzt biztosítani. Ha nincs pénz a pluszok odaadására, akkor 

biztosabb egy hosszú távú munka kisebb fizetéssel, kisebb költségekkel. Át kell gondolni, hogy 

tudják-e tartani a béreket.  

Sokkal rosszabb a helyzet, mint tavaly ilyenkor. Fel kell vállalni, hogy nem tudnak csak 

kevesebb bért adni, ezt meg kellene fontolni. Igen magasak a dologi kiadások. A könyvtár 

működéséhez is pótolni kell.  



4. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A házi brigádnál kapnak a zöldfelület karbantartásra normatívát, ott az csak 3 ember bérét futja 

ki, eszközöket nem is tudnak vásárolni, kiegészítő jelleggel van a közfoglalkoztatás rendszere, 

így tudnak dologi forrásokat bevonni. Amit nagyon muszáj, csak azt csinálják meg.  

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

Szerinte nem számíthatnak nagy iparűzési adó bevételre, hiszen tavaly volt egy 40 millió Ft-os 

nem várt bevétel. Idén elég hagyományosan tervezni. Ha túl sok iparűzési adó jönne be, akkor 

azt elviszi az állam. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Az adóerő-képesség keretén belül vannak? 

 

Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető: 

Igen, a kereten belül vannak. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Lehetséges-e, hogy amennyi pénze van az intézménynek, abból tudna gazdálkodnia. Van erre 

esély, hogy ez így legyen? Például lecsökkentett bért kapnának a dolgozók, ahogy Varga Zsolt 

képviselő társa mondta. 

 

Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető: 

Elmondja, központilag megvan a béremelés. Például az óvoda, ha nem költi el visszafizetés 

van. A Polgármesteri Hivatalban 15 %-os béremelés van, megvan rá a bértömeg, ha nem költik 

el visszafizetés keletkezik.  

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

A kötelező béremelésen kívül kapnak-e még juttatást a dolgozók, amit már az önkormányzatnak 

kell fizetni. Ami normatívát leküldenek, azt oda kell adni.  

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Elmondja, amit kapnak bértömeget el kell költeni, el kell vele számolni. Az óvodánál mindent 

lefed a normatíva, a Polgármesteri Hivatalnál, a Gondozási Központnál és a kulturális résznél 

nem fedi le. 

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

Amit kapnak támogatásként az elegendő-e? Vagy tesznek hozzá pluszban? 

 

Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető: 

Elmondja, mindig tettek és tesznek is a normatívához pluszban, mert létszámilag nincsenek 

támogatva teljesen. 

A Gondozási Központnál 9 főt támogatnak, ennyi emberrel nem tudják ellátni az intézményben 

a bentlakókat. Az idén már úgy néz ki, hogy 10 fő kap majd támogatást, a demensek miatt.  

 

Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tag: 

A béren kívüli juttatásra is van támogatás? 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Béren kívüli juttatás a cafetéria, melyet a köztisztviselők jogszabály alapján megkapnak. Ami 

kötelező azt megcsinálják.  
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Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Elmondja, a megkapott költségvetési anyag átlátható, sokat foglalkozott vele, de úgy érzi nincs 

értelme itt költségvetésről beszélni. Ha vannak kötelező feladatok és nem rendelnek hozzá 

pénzt, akkor ülhetnek itt egyfolytában, okoskodhatnak, de akkor sem tudják megoldani, hogy 

pluszos vagy legalább nullás legyen a költségvetés. Nagyon jó példa erre a művelődési ház, ott 

2 fő dolgozó van, 11,5 millió Ft-tal vannak mínuszban, és csak 2 főről beszélnek, akik 

megtermelik a 11 millió Ft feletti pluszt és ott van még a Gondozási Központ és a házibrigád 

is, tehát így nincs értelme költségvetésről beszélni. Jó költségvetést nem tudnak készíteni, 

amikor a bázis számokról beszélnek, és lesz még áremelkedés is. Az energiaárak nagyon 

elszálltak. El lehet fogadnia a költségvetést, de egy-két hónap múlva módosítani kell majd. 

Addig nem lehet költségvetést készíteni, amikor van feladat, de nincs hozzárendelve forrás.  

Alapfizetés. Az alapfizetésért nem fog senki sem dolgozni. A 2025. évnél rosszabb helyzetben 

vannak, fel fogják élni a forrásaikat. Az iparűzési adóra nem nagyon lehet alapozni, nem fogja 

az önkormányzat költségvetését nagyon megsegíteni.  

Bértömeg lefedés. Van olyan szegmens, ahol lefedi és van olyan, ahol nem. A normatíva az 

óvodát lefedte, a művelődési házat nem, a Gondozási Központot sem. Szerinte a bölcsődéhez 

is hozzá kell majd tenni. Nem látja a kitörési pontokat, a lehetőséget, hogy hogyan lehetne 

legalább egy nullás költségvetést készíteni, hogy ne veszteséget csináljanak. Sajnos már felélték 

az 50 millió Ft-os hitelkeretet. Majd összegyűlnek a számlák és valamikor (pl. 90 nap múlva) 

kompenzálni fogják azokat valamilyen százalékban, az a működőképességet veszélyezteti. El 

lehet mondani majd, hogy kaptak rendkívüli önkormányzati támogatást, de közben éhen halnak. 

Ha nem lesz változás, érdemi lépés a kormány részéről, akkor az önkormányzatok sorra be 

fognak bukni, nem lesznek rózsás helyzetben. Nem látnak pozitívumot. 

Kérdés van-e még? 

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

Úgy érzi félre értik egymást. Nem az a kifogása, hogy miért keresnek többet, mint ami normatív 

támogatást kapnak, annak semmi akadálya nem lenne, ha ki tudnák fizetni, de amikor van több 

mint mínusz 100 millió Ft a költségvetésben, akkor a jó gazda gondosságával kell élni. Fel kell 

vállalni, hogy nem tudják csak a támogatott összeget fizetni, mert nincs több. Beszélhetnek 

költségvetésről, időt tudnak nyerni az ide-oda átcsoportosítással. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, visszafizetést fog generálni, mert ahol több normatívát kapnak abból támogatják a 

többi ember bérét. Ez a probléma, így működik régóta, mindig voltak saját bevételek, 

normatívák. Az iparűzési adó bevétele nem követi a reálértéken való növekedést. Egy 

dolgozónak bruttó 500 ezer Ft-ot kell fizetni, - régen ez 300 ezer Ft volt - ez legalább 40 %-os 

béremelkedés. Ennyivel nem emelkedett az iparűzési adó és egyéb bevétel. Olyat tehet még az 

önkormányzat, hogy a saját ingatlanjait kiárusítja, de ez hosszú távon nem fog jóra vezetni.  

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

A ’90-es években a költségvetést könnyebb volt betervezni, az már decemberben megvolt és 

amit beterveztek, azt ritkán kellett átcsoportosítani. Akkor a normatívát megadták teljesen. 

Könnyebb volt akkor gazdálkodni. 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

A központi felsőbb irányítás mindent tud, lát, ez nem is baj, de a kötelező feladatokra ide 

adhatná a pénzt. Így nehéz költségvetést készíteni. A költségvetés törvényi előírás, ezért 

javasolja elfogadásra, amit szerinte két hónapon belül módosítani fognak. 
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Varga Zsolt bizottsági tag: 

A civil szervezetek támogatásánál az igényelt összegek szerepelnek? Ha javaslatot tesznek az 

összegre, akkor azt adják is oda a szervezeteknek és ne csak ígérgessenek. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Javasolja a civil szervezetek támogatását nulla Ft-tal betervezni. Sajnos nem tud miből adni az 

önkormányzat. 

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

A civil szervezetek támogatási kérelmei nem nagy összegek, de ha az önkormányzatnak nincs 

rá kerete, akkor nem kell betervezni semmit. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Meg kell várni az iparűzési adó bevételt, abból esetleg adhatnak, de olyan sok nem fog befolyni 

abból az adóból.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Az iparűzési adóra nem lehet alapozni, valamilyen tartalékot is kell képezni. Szerinte is a civil 

szervezetek támogatását nulla Ft-tal kell tervezni, amennyiben az anyagi források lehetővé 

teszik, akkor valamilyen formában támogatják majd őket, de jelenleg nincs rá pénze az 

önkormányzatnak.  

 

További kérdés hozzászólás nem volt.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Szavazásra bocsátja a költségvetési rendelet elfogadását az alább elhangzott módosításokkal. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
1/2026. (II. 18.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra, elfogadásra javasolja 

 

- az önkormányzat 2026. évi költségvetését azzal, hogy a civil szervezetek részére 

támogatási összeg ne kerüljön betervezésre, a nehéz gazdasági helyzetre tekintettel. 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 

ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

 

2.) Beszámoló a Gádorosi Köztemető üzemeltetéséről, a köztemetés feladatainak 

ellátásáról szóló árajánlat megtárgyalása és a szerződés meghosszabbítása  
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Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Elmondja, az előterjesztésből látja, hogy 3 alkalommal volt köztemetés, aminek az összege nem 

volt magas. A köztemetési díjakon minimális emelés történt a tavalyihoz képest, melyet 

elfogadásra javasol. 

Kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, mit kell tudni a köztemetésről. A köztemetés a szociális törvény alapján rendelhető 

el, ha nincs eltemettetésre köteles személy, vagy az nem gondoskodik a temetésről. A haláleset 

helye szerinti önkormányzat köteles intézkedni a méltó, végső tisztességet megadó temetésről, 

a költségeket pedig utólag megkísérlik behajtani az örökösökön vagy a köteles 

hozzátartozókon. Van olyan, hogy a temetésre kötelezettnek nincs jövedelme, akkor nem tudják 

behajtani. Akkor van probléma, ha a gádorosi lakos más településen hunyt el, ott is temetik el, 

de áthárítják a költségeket az önkormányzatra. A köztemetés a legolcsóbb temetkezési költséget 

tartalmazza, szerződéskötés is történik.  

 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Szavazásra bocsátja a Piéta Bt.-nek a Gádorosi Köztemető 2025. évi üzemeltetéséről szóló 

beszámolójának elfogadását. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
2/2026. (II. 18.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra, elfogadásra javasolja 

 

- az Orosházi „Piéta” Temetkezési Bt.-nek a Gádorosi Köztemető 2025. évi 

üzemeltetéséről szóló beszámolóját. 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 

ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Elmondja, az Orosházi „Piéta” Bt. ügyvezetője nyilatkozott arról, hogy továbbra is szeretné 

ellátni a köztemetés feladatait, ezért a köztemetésről szóló szerződés a felek kölcsönös akarata 

esetén meghosszabbítható.  

 

Szavazásra bocsátja a köztemetési szerződés 1 évvel (2027. február 28-ig) történő 

meghosszabbítását az előterjesztésben leírt díjakkal. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 
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Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
3/2026. (II. 18.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja 

 

- a köztemetési szerződés 1 évvel (2027. február 28-ig) történő meghosszabbítását az 

alábbi díjakkal: 
 

Koporsós temetés 
Nettó: 88.500,- Ft 

Bruttó: 112.395,- Ft 

+ A kegyeleti 
közszolgáltatási 
szerződésben szereplő 
díjtételek 15.240,- Ft + 27 % 
ÁFA sírásási díj 

Hamvasztás 
Nettó: 116.500,- Ft 

Bruttó: 147.955,- Ft 

+ A kegyeleti 
közszolgáltatási 
szerződésben szereplő 
díjtételek 7.620,- Ft + 27 % 
ÁFA 
sírásás 

Urna hazavitel 
Nettó: 100.000,- Ft 

Bruttó: 127.000,- Ft 
- 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 

ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

3.) Egyebek 

 

- Az önkormányzati vagyonról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 

2/2012. (III.2.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Felkéri Jegyző Asszonyt a tájékoztatásra. 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Elmondja, a rendeletben ingatlanvagyon kataszter aktualizálása volt szükséges, mivel voltak 

ingatlan eladások és vettek át ingatlanokat is. Mai nappal megkapták a 7 db ingatlan 

nyilvántartási értékét is, ami mindösszesen 6.930.000 Ft. Az iskola bejegyzését is megkapták, 

hogy átadásra került az egyháznak.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A vagyonkataszterben, ami utak elkészültek, azok át lettek vezetve az Állam Kincstárnál? 

Nem mindegy, hogy milyen típusú útra kap normatívát az önkormányzat. 

 

Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető: 

A külterületi és belterületi utakat aktiválta. 
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Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Szavazásra bocsátja az önkormányzati vagyonról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes 

szabályairól szóló 2/2012. (III.2.) önkormányzati rendelet módosítását. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
4/2026. (II. 18.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra, elfogadásra javasolja 

 

- az önkormányzati vagyonról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 

2/2012. (III.2.) önkormányzati rendelet módosítását. 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 

ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Az előző évben döntött arról a Képviselő-testület, hogy az MXC-863 kisbuszt meghirdeti 

értékesítésre. A pályáztatás 2025. december 31-ig volt, de nem volt ajánlattevő, ezért el kell 

dönteni, hogy újból meghirdetik-e. Az értékbecslő által megállapított ár 5.017 ezer Ft volt ÁFA-

val. Az önkormányzat 5,5 millió Ft-ért hirdette meg a kisbuszt. Sajnos a hirdetésre nem volt 

jelentkező. Polgármester úr még meghirdette a hasznaltauto.hu oldalon ingyenesen, de ott sem 

jelentkezett vevő. Ha szándékában áll újra meghirdetni a kisbuszt a Képviselő-testületnek, 

akkor arról dönteni kell, továbbá az összeget lejjebb lehet vinni.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a kisbuszra most sokat költöttek, egy alapkarbantartás volt. Jelenleg a kisbuszon téli 

autógumi van, nyári autógumi még nincs. Mennyit költsenek rá?  

A Versenyképes Járások II. Programban támogatást kaptak új kisbuszra és a közbeszerzés után 

– kb. június hónapban - egy új kisbusz tulajdonosa lesz az önkormányzat.  

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Akkor továbbra is fenntartja a kisbusz eladási szándékát a Képviselő-testület? 

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

Hova lettek a kisbusz megvásárlására jelentkezők? 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A jelentkezők a busz vételárát soknak tartották. 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

A pénzügyi bizottság nevében javasolja a kisbusz további meghirdetését, a vételára ne 

változzon, mivel sokat költöttek most rá. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, az önkormányzat három kisbuszt nem tud majd fenntartani, ezért bízik az eladásban. 
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Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a Volkswagen Transporter MXC863 kisbusz meghirdetésével, 

értékesítési összege 5,5 millió Ft? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
5/2026. (II. 18.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja 

 

- továbbra is meghirdetni a Volkswagen, Transporter gépjárművét értékesítésre bruttó 5,5 

millió Ft vételáron. 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 

ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

- A rendkívüli időjárás miatt biztosított tűzifa szállítási költségéről döntés 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a kormányrendelet alapján az állam biztosít a rászorulóknak tűzifát és felkérték az 

önkormányzatokat a kiosztásra. A Gyulai DALERD erdészetnek nem volt annyi tűzifája, 

amennyi a településen az igény volt, ezért Sátoraljaújhelyről érkezett a fa. Meg is érkezett 4 

kamionnyi tűzifa, de még várnak kamiont. A szállítási költségeket a szociális keret terhére fizeti 

ki az önkormányzat, ezért majd a szociális tüzelőanyag (szén) mennyiségét csökkenteni kell, a 

költségek kompenzálása miatt. A jövő hét folyamán ki fogják osztani a tűzifát. A kiosztást 

március 15-ig meg kell oldani. Igény 255 m3 tűzifára érkezett, ami 150 erdei m3. A szállítási 

költség 8.000 Ft/ÁFA/m3, ami még a DALERD-től érkezett. 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

A határozatban nem szerepel a szállítási költség, mert lehet nem a DALERD-től kapják a 

tűzifát. A szállítás pontos összegét a Képviselő-testület ülésére már tudni fogják. A DALERD 

ajánlata: 1.524.000,- Ft. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szerződést még nem kaptak a szállítás költségéről. A tűzifa szállítási költségét az önkormányzat 

a szociális keretből fizeti és időben kiosztásra is kerül. 

 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet azzal, hogy a szociális keret terhére legyen biztosítva a 

rendkívüli időjárás miatti tűzifa szállítási költsége?  

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 
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Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
6/2026. (II. 18.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra, elfogadásra javasolja, 

hogy 

 

- a szociális keret terhére legyen biztosítva a rendkívüli időjárás miatti tűzifa 

szállítási költsége. Tervezett összege: 1.524.000,- Ft. 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 

ismertetéséért. 

Határidő:  értelem szerint 

 

- Önkormányzatok rendkívüli támogatásra pályázat benyújtása tárgyában 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Minden évben pályáznak a rendkívüli önkormányzatok támogatásra. Jelenleg megnyílt a felület 

és be lehet adni a pályázatot. Meg van határozva, hogy mire lehet felhasználni, csak kifizetetlen 

számlák törlesztésére lehet. Ezzel a lehetőséggel élni kell az önkormányzatnak.  

 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a rendkívüli önkormányzati támogatás pályázatának 

beadásával a költségvetés stabilitása érdekében?  

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
7/2026. (II. 18.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra, elfogadásra javasolja 

 

- a rendkívüli önkormányzati támogatás pályázatának beadását a költségvetés 

stabilitása érdekében. 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 

ismertetéséért. 

Határidő:  értelem szerint 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a szennyvízberuházás kapcsán a fundamenta lakáskassza számlán van pénz. 

Tartalékolják még az ott található összeget? 
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Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Javasolja tartalékolni azt az összeget, ami a számlán van. Lesznek még szűkösebb időszakok. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Viszont el kellene kezdeni a papírmunkát, - mert az elég hosszadalmas – hogy megtudják 

pontosan, mennyi pénz van a számlán. 

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

Mennyi pénz lehet körülbelül a számlán? 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Úgy gondolja, hogy 6 millió Ft lehet a számlán. 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

További napirend nem volt, ezért a bizottsági ülést bezárja.  

 

 

 

 

 K.m.f. 

 

 

 

 

 

 Ribárszki István János Varga Zsolt 

 bizottsági elnök bizottsági tag 


